

Grudziądz, dnia 25 lutego 2021 roku

PN/01/21

Dotyczy: Postępowania prowadzonego w trybie podstawowym w przedmiocie: „Budowa Inkubatora Przedsiębiorczości budynku biurowo-usługowego wraz z niezbędną infrastrukturą techniczną, wraz z systemem sterowania budynkiem oraz niezbędnym do tego systemu sprzętem teleinformatycznym wraz z wyposażeniem multimedialnym i stałą zabudową meblową i zagospodarowaniem terenu”.

Pytanie 1

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający dysponuje wszelakimi wymaganymi prawem decyzjami administracyjnymi potrzebnymi do prawidłowej realizacji zamówienia, ważnymi przez cały okres realizacji zamówienia, a ewentualne braki w tym zakresie nie obciążają wykonawcy.

Odpowiedź 1

Zamawiający dysponuje niezbędnymi wymaganymi prawem decyzjami administracyjnymi.

Pytanie 2

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający dysponuje wszelakimi wymaganymi prawem uzgodnieniami potrzebnymi do prawidłowej realizacji zamówienia, ważnymi przez cały okres realizacji zamówienia, a ewentualne braki w tym zakresie nie obciążają wykonawcy.

Odpowiedź 2

Zamawiający dysponuje niezbędnymi wymaganymi prawem uzgodnieniami.

Pytanie 3

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający dysponuje wszelakimi wymaganymi prawem zgodami, pozwoleniami i opiniami potrzebnymi do prawidłowej realizacji zamówienia, ważnymi przez cały okres realizacji zamówienia, a ewentualne braki w tym zakresie nie obciążają wykonawcy.

Odpowiedź 3

Zamawiający dysponuje niezbędnymi wymaganymi prawem zgodami, pozwoleniami i opiniami.

Pytanie 4

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający załączył do SIWZ całą dokumentację projektową techniczną potrzebną do wykonania zamówienia oraz że dokumentacja ta jest kompletna i odzwierciedla stan faktyczny w zakresie warunków realizacji zamówienia, a ewentualny brak w tym zakresie nie obciąża wykonawcy.

Odpowiedź 4

Zamawiający załączył do SWZ całą dokumentację projektową i techniczną potrzebną do wykonania zamówienia. Dokumentacja ta jest kompletna i odzwierciedla stan faktyczny w zakresie warunków realizacji zamówienia

Pytanie 5

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiającemu przysługuje prawo do dysponowania nieruchomością na cele budowlane dla całego terenu, na którym będzie realizowana inwestycja?

Odpowiedź 5

Zamawiającemu przysługuje prawo do dysponowania nieruchomością na cele budowlane dla całego terenu na którym będzie realizowana inwestycja.

Pytanie 6

Prosimy o informację czy projekt branży drogowej został uzgodniony z Zarządem Dróg Miejskich odnośnie wjazdu i wyjazdu na posesje ?

Odpowiedź 6

Projekt branży drogowej w zakresie wjazdu i wyjazdu na posesje został uzgodniony z Zarządem Dróg Miejskich.

Z poważaniem

Leszek Mrazek

Prezes Zarządu

